
      (0006.23.2025)  

     

Uchwala Nr  

Rady Miejskiej w Czarnem 

z dnia  

w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie gminnej jednostki organizacyjnej  - Gminnego Żłobka 

w Czarnem 

 

Na podstawie art. 18 b ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U. z 

2024 poz. 1465 z późn. zm. ) 238 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania 

administracyjnego (Dz.U. z 2024 r., poz. 572 z późn. zm.) Rada Miejska w Czarnem po 

zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  Rady Miejskiej w Czarnem uchwala, 

co następuje : 

§1. Na podstawie ustalonego stanu faktycznego i wyjaśnień uzyskanych od Dyrektora 

Gminnego Żłobka w Czarnem, uznaje się za bezzasadną skargę Pani Karoliny Zapalskiej złożoną 

w  dniu 07.02.2025 r. do Burmistrza Gminy Czarne i przekazaną według właściwości do Rady 

Miejskiej w Czarnem w dniu 17 lutego 2025 r., z tytułu zakwalifikowania ww. skargi jako skargi 

na gminną jednostkę organizacyjną – Gminny Żłobek w Czarnem w sprawie działania Komisji do 

spraw naboru i braku pełnego obiektywizmu przy ocenie kandydatów podczas konkursu na 

stanowisko młodszego opiekuna w Gminnym Żłobku, co mogło skutkować nierównym 

traktowaniem uczestników. 

§ 2. Uzasadnienie dla sposobu rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 3. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Czarnem do powiadomienia 

Skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

      Załącznik do uchwały  Nr  

      Rady Miejskiej w Czarnem  

z dnia  

 

W  dniu  17 lutego  2025r. wpłynęła   do Rady Miejskiej w Czarnem za pośrednictwem Burmistrza 

Gminy Czarne  skarga złożona przez Karolinę Zapalską  z  dnia 07.02.2025r.  skierowana do 

Burmistrza Gminy Czarne, którą Burmistrz Gminy Czarne przekazał wg właściwości, zgodnie z 

przepisem  art. 231 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 

(Dz. U. z 2024r. , poz. 572 z późn. zm) w zw. z art. 18b ustawy z dnia 8 marca 1990r. o 

samorządzie gminnym (Dz.U. z 2024 r., poz. 1465 z późn. zm.). na działanie Komisji do spraw 

naboru, braku  pełnego obiektywizmu przy ocenie kandydatów podczas konkursu na 

stanowisko młodszego opiekuna w Gminnym Żłobku, co mogło skutkować nierównym 

traktowaniem uczestników.  

Komisja Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Czarnem w dniu 20 lutego 2025r. r. na swoim 

posiedzeniu rozpatrywała ww. skargę. 

Z przedłożonych Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Czarnem dokumentów oraz 

ustnych wyjaśnień Dyrektora Gminnego Żłobka w Czarnem złożonych na posiedzeniu Komisji w 

dniu 20 lutego 2025 r. ustalono, co następuje. 

 

1. Przedmiotowa skarga została zakwalifikowana jako skarga na działanie gminnej jednostki 

organizacyjnej - Gminnego Żłobka w Czarnem - jako pracodawcę. 

2. Nabór w przedmiotowej sprawie został przeprowadzony przez Gminny Żłobek w Czarnem 

na podstawie ustawy z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3 oraz 

Regulaminu naboru na wolne stanowiska w Gminnym Żłobku w Czarnem stanowiącego 

załącznik do zarządzenia nr 0021.1a.2027 r.  Dyrektora Gminnego Żłobka w Czarnem z dnia 24 

stycznia 2017 r. 

3. Skarżąca w trakcie trwania ww. naboru złożyła dokumenty aplikacyjne o przyjęcie do pracy 

w Gminnym Żłobku w Czarnem. 

4. Poza skarżącą dokumenty aplikacyjne ww. naborze złożyły jeszcze trzy osoby. 

5. W celu rozstrzygnięcia ww. naboru Dyrektor Gminnego Żłobka w Czarnem powołał Komisję 

Rekrutacyjną w trzyosobowym składzie. 

6. Komisja Rekrutacyjna w pierwszej kolejności dokonała oceny formalnej dokumentów 

złożonych prze osoby aplikujące o przyjęcie do pracy i uznała, że wszystkie cztery kandydatury 

spełniają wymagania formalno-prawne.  

7. Następnie Komisja Rekrutacyjna w dniu 03 lutego 2025 r. przeprowadziła rozmowy 

rekrutacyjne z wszystkimi czterema kandydatami, oceniając poszczególnych kandydatów 

stosowną punktacją, co potwierdza dokumentacja z przebiegu naboru, w tym protokół Komisji 

Rekrutacyjnej podpisany przez wszystkich jej członków. 



8. Komisja Rekrutacyjna po zakończeniu rozmów kwalifikacyjnych poinformowała 

kandydatów o wynikach naboru, wybierając na stanowisko młodszego opiekuna w Gminnym 

Żłobku w Czarnem kandydata z najwyższą uzyskaną liczbą punktów.  

9. Skarżąca nie została przyjęta do pracy w wyniku rozstrzygnięcia ww. naboru.  

10. W dniu 17 lutego 2025 r. wpłynęło do Rady Miejskiej w Czarnem pismo Dyrektora 

Gminnego Żłobka w Czarnem z wyjaśnieniami w przedmiotowej sprawie. Ze wskazanego pisma 

wynika, że ww. nabór odbył się w oparciu ustawę z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziećmi 

w wieku do lat 3 oraz Regulaminu naboru na wolne stanowiska w Gminnym Żłobku w Czarnem 

stanowiącego załącznik do zarządzenia nr 0021.1a.2027 Dyrektora Gminnego Żłobka w 

Czarnem z dnia 24 stycznia 2017r. 

Na stanowisko opiekuna dziecięcego wybrana została kandydatka, która:  

1) spełnia wszystkie wymogi, o których jest mowa w Ustawie z dnia 4 lutego 2011r. o opiece 

nad dziećmi w wieku do lat 3 (Art.16.1) - zawód opiekunki dziecięcej,  

2) posiada najdłuższy staż pracy z dziećmi do lat 3 spośród wszystkich kandydatek, które 

złożyły swoją kandydaturę w konkursie na stanowisko młodszego opiekuna w Gminnym Żłobku 

w Czarnem, 

3) posiada staż pracy z dzieckiem niepełnosprawnym,  

4)  posiada kwalifikacje dotyczące świadczenia usług opiekuńczych i wspomagających rozwój 

dziecka, 

5) cieszy się pozytywną opinią zarówno wśród rodziców dzieci uczęszczających do Gminnego 

Żłobka w Czarnem, jak również wśród pracowników tejże placówki, 

6) uzyskała pozytywną opinię Dyrektora Przedszkola Gminnego w Czarnem dotyczącą pracy 

w tejże placówce, 

7) uzyskała największą ilość punktów podczas rozmowy kwalifikacyjnej. 

11. Na podstawie ww. ustaleń, Komisja Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Czarnem 

zaopiniowała przedmiotową skargę – uznając ją jednogłośnie za bezzasadną.  

 

Informuje się skarżącego o treści art. 239 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 

postępowania administracyjnego, który stanowi, że „W przypadku gdy skarga w wyniku jej 

rozpoznania, uznana została za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano  w odpowiedzi na 

skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności – organ właściwy do jej 

rozpoznania może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w 

aktach sprawy – bez zawiadomienia skarżącego”. 


